

POTRAVINY slouží různým účelům. — ale

## Uneeda Biscuit pro energii.

Pro vyvozování mozkové energie, potřebné obchodníkům; pro svalovou energii potřebnou dělníkům, pro nervovou energii hospodynkám potřebnou; pro všeobecnou energii, potřebnou školním dětkám.

5¢

NATIONAL  
BISCUIT  
COMPANY

Sodový krekr ve svém vzhledu — ale více než sodový krekr ve své jakosti, čerstvosti a křehkosti. Vlhkuvzdorná balíčky.

### Z OMAHY

— Vincent Pancino, Ital, o němž jsme se minule zmínili, že byl zatčen na podezření z vraždy svého krajana kdesi v Pennsylvanii, byl propuštěn z vazby, když se mu podařilo dokázat, že panuje mýlka v osobě. Pravý vrah jmenuje se Louis Sacco a jest Pancinovi nápadně podoben.

— V pátek skončil ve svém příbytku na Park ave, a Leavenworth ulicích Silas W. Herring, ve stáří 89 let na Brightovu nemoc. Synem jeho jest známý omašský právník Carl C. Herring a rev. Hubert C. Herring z New Yorku. Pohřeb byl odbýván na rodinný hřbitov do Poyette, Wis.

— Minulého pátku byla Omahou vezena paní L. B. Doxeyová, manželka lékaře z Columbus, Neb., jež byla obviněna z dvojmužství, které ho se měla dopustití pojetím Wm. J. Erdera v St. Louis, Mo., za manželka a obviněna z dalšího zločinu, otrávení Erdera. Paní Doxeyovou provázela policista Wade Matthews ze St. Louis, jenž pro ni byl vyslán, jakož

i manžel její, dr. L. B. Doxey, dále otec její, pak právník a ošetrovatelka nemocných. Doxeyová jest těžce nemocna a převoz její znamenal pro její zdraví vážné nebezpečí. — Manžel obviněné prohlašuje, že jest nevinná ze zločinu jí za vinu kladeného. Záhada zločinu bude ovšem vyšetřena příslušným soudním vyšetřováním.

— Vladimír Koláčný, syn známého krajana pana Jana Koláčného z Martha ul., byl ve středu minulého týdne vážně zraněn při práci v dílnách Union Pacific. Byl zachycen kolovým stroje, u kterého pracoval, za rukáv a neodolatelně tažen do stroje. Volal sice o pomoc, ale dělník, mající stroj na starosti, obrátil běh stroje právě opačnou a kdyby se nebylo Vladimírovi v poslední chvíli podařilo, dosáhnouti páku a stroj zastavit, byl by asi dnes těžce zraněn. Tak ale na štěstí odnesl nehodu jen zničením kabátu, jehož polovice byla mu stržena s těla a dosti vážným pochroumáním pravé ruky.

— Dvacátá čtvrtá ulice byla proražena od Burt ke Cass ulici velkou probírkou ve vřechu v tamních místech. Ačkoliv úředně jmenování znaleci odhadli škody, které srovná-

ním pouličního povrchu povstanou tamním majitelům, nevyhověl tento odhad majitelům, kteří nyní podali houfné žaloby na odškodné za znehodnocení, které pracemi těmi utrpěli. Creightonova universita žádá náhradu "pouhých" \$22,000, F. J. Burkley žádá \$5,661, Louisa M. Leary \$1,306 a F. J. Phillipi \$7,000. Komise, městskou radou jmenovaná, odhadla škody, které by Creightonově universitě vznikly, na \$700.

— Český hostinský pan Karel Stiller z 13. a Howard ul., měl v pátek minulého týdne na krku druhý soud pro přestoupení zákona o zavírání hostiněv a 8 hodin večer. Byl obžalován prohibiční ligou, že dne 7. října prodal pivo Harry A. Stoneovi, tajemníku protihostinské Ligy a Fredu Kavanovi, jednomu ze zjednaných nádhoněch této ligy. Oba jmenovaní dle svého trzení přišli do příbytku paně Stillerova nad hostiněvem po 8. hodině večer a koupili si dvě láhve piva. Jednu vychlastali (oba jsou zapřísáhlí prohibičáci a pítí neumí, což tedy znamená, že chlastají) a druhou vsáli s sebou, aby měli "důkaz." Při soudu v pátek uváděl pan Stiller na svoji obranu, že trzení obou žalobníků nelze

přikládati víry, protože strávil zmíněný večer v divadle se svými třemi přáteli a pak večereli v jistém restaurantu. Na den tento bylo možno se dobře upamatovat, protože to byl večer po vojenské parádě ak-sarbenských slavností. Přátelé pana Stillerova jeho udání potvrdili svými přísedními výpověďmi a rovněž bylo dořvzeno sklepníkem z restaurantu One Minute, který se dobře upamatoval na pana Stillerova, že tam se svojí společností pozdě, asi po divadle, večereli. Policejní soudce Crawford vyhradil si rozhodnutí na sobotu a potom obžalovaného osvobodil.

— Paní P. S. Guerinová z čísla 3009 již. 24. ul., byla v pátek během noci odlepující sněhové metelice při přechodu křižovatky na 16. a Douglas ul., zachycena povozen paní N. H. Loomisové z čísla 3608 Jackson ul., povazena k zemi a tak vážně zraněna, že bylo nutno dopravit ji do nemocnice. Paní Loomisová avaluje vinu za nehodu na kluzké dláždění, na kterém nemohla s vršku sjíždějíci potah dobře ovládati.

— Nedávno jsme se zmířili o nešťastném ženichu, jakémsi George Bennettovi z Hayes Center, Neb.,

jenž se nechal napáliti hezkou Marií Armstrongovou, s níž se zasnoubil a přinesl věnem \$1,000, kteréž peníze od něho převzala "do uschování" nevěstinka, ale potom před svatbou zmizela. Bennett je houževnatec a pátral po zmizelé nevěstě, až ji vypátral v Des Moines. Tam ji donutil k vrácení peněz a nedal se ani pohouti dívčinou nabídkou, že jest ochotna si jej vzít. Prál jí: "Teď mohu jet zase domů a ukázat se svým známým a přátelům a vrátit jim peníze, pokud jsem si je od nich musel vypůjčit. — ale za vaši ručičku vám zdvořile děkuji." Nevěstinka mohla být ještě ráda, že ji nedal zavřít.

— V úterý minulého týdne byla projednávána pozůstalost zemřelé krajaneky paní Marie Štastné, která zemřela bez zanechání poslední vůle. Pozůstalost byla ke spokojenosti účastníků projednána za spolupůsobení právníka J. L. Padrona a za správce jejího ustanoven manžel zesnulé, pan Anton Štastný.

— Paní Hynová, bydlící v číle 1255 již. 16. ul., byla v minulých dnech vážně nemocna, ale příčinění dra Petra se zdálo úplně zažehnati hrozící nebezpečí.